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Välkommen till kyrkokonferens 
– mission med passion
Det är kyrkans väsen och uppdrag som står i fokus i år – mission. 
I mission finns ett drag av passion som handlar om kraft, lust, puls, 
rörelse, men också utgivandet och lidandet som något oundvikligt. 
Just det där – att passion får något att hända – speglas också i årets 
färger lila och orange.

Missionen står i fokus och speglas bland annat genom arbetet i Kongo. Utan möten 
fungerar inte mission. Därför poängteras vikten av det livsnära samtalet under 
konferensen. Vi kommer också att fatta beslut kring framtidens kyrka.
Kyrkokonferensen börjar redan hemma i våra lokala församlingar. Genom de handlingar 
och boken Mission stavas passion som sänts ut i förväg får vi alla möjlighet att förbereda 
oss.  När vi sedan träffas i Stockholm under några dagar får vi gemensamt ta ansvar och 
fatta avgörande beslut. Beslut, som är viktiga för hela vår kyrkas riktning och som tar form 
i våra församlingars lokala sammanhang när de omsätts i handling. 
När vi planerat årets konferens har delaktighet, tillgänglighet och dialog varit viktiga 
ledord. Vad säger de orden dig?
Vi tror att reflektionen, enskilt och i grupp, är oumbärlig som stöd för att kunna känna av 
rörelsen. Därför kommer vi alla att delas in i mindre samtalsgrupper som möts under tre 
tillfällen för att dela livsfrågorna om varifrån vi kommer, varför vi är här och vart vi är på 
väg som kyrka. 
Kyrkokonferensen är en mötesplats för hela Missionskyrkan med alla församlingar, 
medlemmar och vänner. Här får vi under några spännande dagar, såväl ombud som 
deltagare, möjlighet att ta ansvar för gemensamma beslut, påverka vår kyrkas inriktning 
och därmed sättas i rörelse för det som är kyrkans väsen – mission. Möten och mingel 
i en spännande mix genom samtal och musik, förhandlingar och demokratiarbete, 
gudstjänster, seminarier och inte minst bön.
Vi hoppas samtidigt att årets kyrkokonferens erbjuder nya demokratiska idéer och former, 
som får vara till glädje och nytta i våra lokala sammanhang.
Låt oss tillsammans be för konferensen, för allt som planeras, för besluten som ska fattas 
och för arbetet som därefter ska ta form i mission nu och in i framtiden.

Göran Zettergren				   Ulf  Hållmarker
Missionsföreståndare			   Kyrkostyrelsens ordförande
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Det händer när vi möts
Ett bönens och stillhetens rum   
Immanuelskyrkans kapell är öppet för enskild och gemensam bön mellan kl 9.00 och 
17.00, torsdag till lördag. Här finns möjlighet till förbön och samtal kring gemensamma 
eller personliga böneämnen, men också rum för stillhet och egen tid med Gud. I rummet 
finns inspiration till bön på många olika sätt. Välkommen!

Livsnära samtal
Välkommen till de livsnära samtalsgrupperna under kyrkokonferensen. De ger oss en 
möjlighet att samtala om de tankar som väcks under konferensen. Varje grupp samlas vid 
tre tillfällen, torsdag, fredag och lördag, och har en gruppledare som leder samtalet. Att 
mötas i ett nära samtal handlar om att komma nära varandra, oss själva och vår Gud. 
Frågor som lotsar oss genom konferensen kan vara: 
Torsdag – Varifrån kommer jag? Våra olika sammanhang och skilda erfarenheter bidrar 
till Missionskyrkans helhet. Vad bär jag med mig i form av tankar och tro?
Fredag – Varför är jag här?  Vad spelar tron för roll i mitt liv och vad innebär det för vårt 
sätt att vara kyrka?
Lördag – Vart är jag och vår kyrka på väg? En spännande fråga att ställa efter att beslut 
om avsiktsförklaring har fattats. Vad vill jag dela när jag kommer hem till församlingen igen?
Alla som vill, ombud såväl som deltagare, är välkomna att vara med. Gruppindelning sker 
vid ombuds- och deltagarregistreringen. Då får du också reda på var din grupp ska mötas 
under de tre dagarna.
Vill du veta mer om livsnära samtal, se: www.missionskyrkan.se/livsnara
Material kring Livsnära samtal finns också i Bildas monter på kyrktorget.
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200 dagar till klimatmötet i Köpenhamn
I december 2009 kommer världens politiska ledare att mötas i Köpenhamn för att fatta 
avgörande beslut för vår framtid. Om besluten ska vara hållbara måste de vara rättvisa. 
Som en del i kyrkokonferensen kommer Missionskyrkan att tillsammans med Diakonia 
erbjuda alla en möjlighet att skicka en hälsning till vår statsminister, för att vara med och 
påverka svenska politiker att vara radikala för överlevnad och rättvisa. 
Vi tar klimathotet på allvar och vi tar rättvisan på allvar. För att uppmärksamma 
klimathotet uppmanar vi er att skriva på vykortet och ta med fler vykort hem för 
spridning. Frågan om hållbar livsstil bearbetas också i seminarium på fredagen. 

”Utmaning Kongo”  
Svenska Missionskyrkans internationella enhet presenterar en bildutställning som tar 
sin utgångspunkt i de historiska utmaningar som mötte pionjärerna i Kongo för hundra 
år sedan, men som också för oss vidare till nutid.  Utställningens mål är att inspirera till 
engagemang för de utmaningar som vi idag, tillsammans med de kongolesiska kyrkorna 
står inför; hiv/aids, evangelisation, frågor rörande mänskliga rättigheter, samhällsbygge 
med mera. Besök utställningen under kyrkokonferensen!

Barnkonferensen   
Alla barn mellan 7 och 12 år är välkomna till barnkonferensen torsdag till lördag 
kl. 9.00-17.30. Här finns plats för både lek och allvar, bus och samtal och mycket mer! Vi 
kommer bland annat att arbeta med demokratifrågor samt fredagskvällens Mässa för småfolk. 
Barnkonferensen arrangeras i samarbete med Svenska Baptistsamfundets barnkonferens. 
Du räknas som anmäld när anmälningsavgiften på 100 kr är betald. Lunchkostnaden ingår 
inte i priset, men lunch anordnas gemensamt.

Barn- och föräldrarum
I Immanuelskyrkan finns ett mindre rum där du som förälder kan dra dig tillbaka med ditt 
barn om du vill ha lugn och ro eller om barnen behöver leka lite. Samtidigt finns möjlighet 
att följa förhandlingarna via högtalare. I rummet finns lite leksaker liksom närhet till 
toaletter och skötrum.
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Förkonferens
Onsdag 14.00-17.00, Utbildningscentrum Lidingö
Om du vill utmanas i tankar och samtal om mission, studera Guds ord och be – kom till 
förkonferensen på Utbildningscentrum, Lidingö. Medverkan av internationella gäster och 
författarna till boken Mission stavas passion. 

Introduktion för nya ombud 
Du som vill veta hur konferensen fungerar, liksom hur du kan göra din röst hörd, är 
välkommen till introduktion i Tulesalen, Immanuelskyrkan torsdag kl 9.00-9.45. Här får 
du bland annat möta representanter från presidiet, genderarbetsgruppen samt ledamöter 
från kyrkostyrelsen.

Påverka? Diskutera? Fråga? Utmana? 
Ett mingel av möten erbjuder samtalstorget och fikastunden under torsdag eftermiddag. 
Då kan du diskutera med dem som lagt fram motioner, träffa de personer som nominerats 
för val till kyrkostyrelsen eller få hjälp av redaktionsutskottet att skriva yrkanden med 
mera.  
Motionerna hittar du på hemsidan. Där kan du också skriva tankar, kommentarer och 
funderingar i förväg!
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Seminarier
Fredag 11.30-12.30
Årets kyrkokonferens erbjuder fem seminarier som på olika sätt berör de fyra prioriterade 
målen för 2009/2010. Målen, som är styrande för Missionskyrkans utvecklingsarbete och 
arbetsplanering under året, återfinns i föredragningslistan.  
Seminarierna vill utmana och väcka lust till konkret handling när vi ska försöka besvara 
några av de mer avgörande frågorna – hur tar vi på bästa sätt tillvara våra resurser för 
medmänniskans, enhetens och evangeliets skull? Vad är det, djupast sett, att vara kyrka?
Du väljer seminarium på plats direkt i kyrkokonferensen och behöver inget särskilt 
deltagarkort. 
Seminarierna utgör samtidigt inspiration för fortsatt samtal i de livsnära samtalsgrupperna 
direkt efter fredag lunch 13.30-14.30.

1. Skapelsevänlig församling
Ett seminarium kring miljö- och klimatfrågor för inspiration till hållbar 
livsstil och formande av ett församlingsliv som värnar skapelsen. 
Genom samtal, frågor och utmaningar borras i frågeställningar huruvida det 
gör skillnad för fattiga länder hur vi lever i västvärlden, liksom vilka rättvisa 
sätt som finns för att möta klimathotet. Vi får tips om idéer och initiativ till 
hur vi kommer igång med miljöarbete i våra lokala församlingar.
Medverkande: resurspersoner från Missionskyrkan, Diakonia och 
studieförbundet Bilda
Plats: Tulesalen, Immanuelskyrkan, Kungstensgatan 17

2. Förnyelse av missionsuppdraget   
Ett spännande samtal om kyrkans roll i samhället idag ur ett Kongo
perspektiv. Vilka utmaningar ser vi? Hur ser missionsuppdraget ut 
i framtiden i Europa och Afrika? Vilken plats finns för ömsesidighet? 
Vi får möjlighet att lyssna till de båda Kongokyrkornas ledare som 
tillsammans med Per-Inge Lidén, missionsarbetare i Kongo och 
församlingspastor i Sverige, samtalar om sina respektive kyrkors uppdrag 
och visioner.
Plats: Waldenströmsalen, Immanuelskyrkan, Kungstensgatan 17
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3. Växt och fördjupning
Ett seminarium om hur fler människor i vårt land kan nås av evangeliet. 
Seminariet vill motivera och inspirera till medlemsökning. 
Utifrån den församlingsanalys som gjorts i Svenska Missionskyrkan, och som 
omfattar alla församlingar i Sverige, delar strategigruppen för Vi Vill Växa 
erfarenheter och kunskap om de faktorer som gett växt i våra församlingar 
de senaste åren.
Strategigruppen vill arbeta kreativt för att nå Vi Vill Växas övergripande 
mål och speciellt driva på arbetet för en positiv medlemsutveckling i vårt 
samfund. 
Ansvariga för detta seminarium är strategigruppen för Vi Vill Växa.
En sammanfattning av församlingsanalysen finns att ladda ner från 
www.missionskyrkan.se/vivillvaxa
Plats: Kyrksalen, Immanuelskyrkan, Kungstensgatan 17

Två seminarier behandlar den utsända rapporten Vägen vidare där tre arbetsgrupper arbetat 
med olika frågor sedan kyrkokonferensen 2008:

4. Kyrkans uppdrag
Det ena seminariet tar sin utgångspunkt i texterna om Teologi för 
2000-talet och den nya kyrkans uppdrag. Hur möter kyrkan vår tids frågor 
och utmaningar och vad är vårt uppdrag att vara kyrka och församling 
i en ny tid?
Torbjörn Bådagård, pastor i Missionskyrkan; Lehna Rönneklev, 
kyrkostyrelsen; och Peter Svanberg, pastor i Metodistkyrkan. 
Plats: Betlehemskyrkan, Rehnsgatan 18

5. Kyrka och församling
Det andra seminariet behandlar den del av dokumentet som handlar om 
det nya kyrkosamfundets förståelse av kyrka och församling. Till detta 
hör frågorna om medlemskap och tillhörighet, tjänster och uppdrag. 
Missionskyrkans representanter i denna arbetsgrupp har varit pastorerna 
Lena Huld och Arne Fritzson. I seminariet medverkar även Olle Alkholm, 
kyrkosekreterare.    
Plats: Korskyrkan, Birger Jarlsgatan 66

Seminarierna och livsnära samtal anordnas 
i samarbete med Studieförbundet Bilda. 
www.bilda.nu
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Gemensam framtid 
Vid årets kyrkokonferens ska beslut fattas om den avsiktsförklaring som togs emot vid 
kyrkokonferensen i Göteborg 2008. Avsiktsförklaringen anger att konferensen föreslås 
besluta, att uttala sin avsikt att tillsammans med Metodistkyrkan i Sverige och Svenska 
Baptistsamfundet bilda ett nytt gemensamt kyrkosamfund.
Konferensen 2008 tillsatte tre grupper som under året har arbetat med Teologi för 2000-
talet, det nya kyrkosamfundets förståelse av kyrka och församling samt den nya kyrkans 
uppdrag. Arbetet finns presenterat i samtalsrapporten Vägen vidare. (Rapporten finns som 
bilaga i konferensutskicket.)
Information om processen i stort ges under kyrkokonferensen. Representanter för kyrko
styrelse och kyrkoledning delger sina visioner om den nya kyrkan fredag kl 10.30.
Beslut om avsiktsförklaringen fattas lördag förmiddag, parallellt med att Baptistsamfundet 
och Metodistkyrkan fattar sina beslut.   

Genderlunch – Den heliga familjen
Välkommen på genderlunch med en spännande gäst! Riksdagsledamot Birgitta Ohlsson 
(FP) talar om normer kring familj, kön och sexualitet utifrån den nya äktenskapslagen.
Tid: fredag 22 maj kl. 12.45-13.45
Plats: Utsikten, Rehnsgatan 20, 6 tr 
Kostnad: 120 kr. Biljetter säljs i konferensbyrån och finns i ett begränsat antal. 
Eventuellt behov av specialkost meddelas till konferensbyrån.
Lunchprogrammet arrangeras av Missionskyrkans arbetsgrupp för genderfrågor.

Konferensgåvan
Konferensgåvan är en viktig insamling till Svenska Missionskyrkan. Besluta gärna 
om gåvan i församlingen och sätt in beloppet med angivelse ”konferensgåvan” till 
Missionskyrkans konton pg 824-3 eller bg 570-9332. Konferensgåvan samlas också in 
vid inledningsgudstjänsten, under förhandlingarna och via kollektomater i foajén.
Vår personliga gåva i form av kollekt till Svenska Missionskyrkan samlas in under 
samtliga gudstjänster.

Samlingar för missionsarbetare
Missionsarbetarsamling hålls i Andreaskyrkan, Högbergsgatan 31 (OBS! platsen), 
den 25 maj kl. 9.30-16.00.

Konferensmusiker
Erik Hagström 
Jan Mattsson 
Johannes Mattsson 
Anna Skagersten 
Lena Wohlfeil
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Onsdag	 Förkonferens
14.00-17.00	 Mission stavas passion    

”Vad står det skrivet” var frågan man ställde när Missionsförbundet växte 
fram. Det var tillsammans man sökte svaret. Vi har genom åren ställt samma 
fråga när vi mött nya utmaningar och tillsammans, under Andens ledning, 
kommit fram till ett eller flera svar.
Nu är det dags att inbjuda till ett fortsatt, fördjupat och förnyat samtal om 
mission. Vi behöver ständigt fördjupa förståelsen av kallelse, motiv och metoder. 
Nya tider utmanar oss att tänka nytt och att våga det annorlunda. Med hjälp av 
boken Mission stavas passion samlas vi till bibelstudium och samtal.
Under eftermiddagen kommer första spadtaget att tas för den paillotte som 
skall byggas för att uppmärksamma 100-årsjubiléet av missionsarbetet i 
Kongo. En paillotte är en traditionell samlingsplats i den kongolesiska byn, 
platsen för samtal, för förståelse av livet och sammanhanget. Den kommer 
att finnas på Lidingö – inte som ett exotiskt utställningsföremål utan som 
en levande mötesplats för fortsatt dialog kring mission och passion. En kort 
samling genomförs också i den ”svenska” motsvarigheten – kåtan.
Medverkande: Delar av arbetsgruppen bakom boken Mission stavas 
passion, Torbjörn Bådagård, biträdande rektor vid Utbildningscentrum; 
internationella gäster med flera.
Plats: Utbildningscentrum Lidingö
Lunch finns att köpa kl 11.15-13.15 i Restaurang Paul Petter

14.00-17.00	 Årsmöte och föreläsning för Pastorernas Riksförbund 
	 Tulesalen, Immanuelskyrkan 
17.00-19.30	 Ombuds- och deltagarregistrering, Immanuelskyrkan
19.30	 Evangelisternas kväll, Immanuelskyrkan  
	 Liselotte J Andersson, Pär Alfredsson, Göran Holmberg, evangelister; 
	 Jeanette Alfredsson, Michael Johnson, sång.
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Torsdag	 Varifrån kommer vi?
8.00-10.00	 Ombuds- och deltagarregistrering, Immanuelskyrkan
9.00-9.45	 Introduktion för nya ombud. Tulesalen, Immanuelskyrkan

En möjlighet för dig som ombud att få en introduktion 
i kyrkokonferensens arbetsformer.

10.00 	 Mission med passion – Inledningsgudstjänst 
Göran Zettergren, missionsföreståndare; Musiklinjen vid Södra 
Vätterbygdens folkhögskola; Ulla Marie Gunner, nationell 
missionssekreterare och Benita Hjalmarsson, diakon.

10.50-11.30	 Förhandlingarna startar
12.00-13.00	 Livsnära samtal i smågrupper. Läs mer om livsnära samtal på sid 3.
13.00-14.30	 Lunch    
14.30-15.30	 Förhandlingar
15.30-16.30	 Samtalstorg och fikamingel på kyrktorget
16.30-17.30	 Förhandlingar
19.30   	 Passion för mission. Internationell gudstjänst i Filadelfiakyrkan 

Missionskyrkan har i 100 år bedrivit mission och haft kyrkosamarbete i 
Kongo Brazzaville. Hur ser kyrkan i Kongo Brazzaville på missionen och 
samarbetet? Vad har vi lärt oss längs vägen? Vad tar vi med oss in i framtiden?  
Patrice Nsouami, missionsföreståndare, Evangeliska kyrkan i Kongo 
Brazzaville; medarbetarkören under ledning av Anna Skagersten; 
sånggruppen Bisi-Kongo; missionsarbetare och volontärer.		   

 22.00	 ”…i kärlekens hav.” Immanuelskyrkan
Kvällskonsert med musiklinjens kör från Södra Vätterbygdens folkhögskola. 
Ove Gotting, dirigent.
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Fredag 	 Varför är vi här?
9.00-9.15	 Morgonbön med Katarina Alsén, handläggare på personalavdelningen, 
	 Svenska Missionskyrkan.
9.15-11.00	 Förhandlingar
11.30-12.30	 Seminarier, läs mer om de olika seminarierna på sidan 6-7.
12.30-14.00 	 Lunch
12.45-13.45	 Gendergruppen bjuder till lunch. Se info sidan 8.
14.00-15.00	 Livsnära samtal i smågrupper
15.30-17.00	 Förhandlingar

Fredag kl 19.00 har du möjlighet att välja gudstjänst. Vi möts i olika kyrkor och rum 
och avslutar dagen med Mässa för småfolk i Immanuelskyrkan kl 21.00.

19.00 	 Andreaskyrkan, Högbergsgatan 31
Livsresan – en gudstjänst om livets gång och om hopp, med nya 
jazzinspirerade arrangemang av Brukssånger. Arrangemang av 
Erik Hagström och Anna Skagersten. Konferenskören, solister och musiker. 
Ulla Marie Gunner, nationell missionssekreterare.  

19.00 	 Tulesalen, Immanuelskyrkan, Kungstensgatan 17
Konstandakt. Meditation utifrån Stefan Sjöbloms konstföremål. 
Elisabeth Haag, konsulent, studieförbundet Bilda. 

19.00 	 Betlehemskyrkan, Rehnsgatan 18
Förbönsgudstjänst med Per-Anders Karlsson, pastor i Lidköping och sångare 
och musiker från Immanuel 153. Möjlighet till personlig förbön. 

19.00 	 Korskyrkan, Birger Jarlsgatan 66
Predikogudstjänst. Ulf  Gustavsson, pastor, S:t Lukasterapeut, doktorand i 
praktisk teologi; Olle Alkholm, kyrkosekreterare; Anders Andersson, sång; 
Mats Nilsson, piano. 

21.00 	 Mässa för småfolk, Immanuelskyrkan 
Med rötter i Himmeta, en liten landsbygdsort i Västmanland, växte Mässa 
för småfolk fram. Den är skriven av Anna Eriksson, men underlag till texterna 
kommer från människor i olika åldrar. Enkelt och vardagligt språk för alla. 
En mässa där hela kroppen och alla sinnen får vara med!
Församlingskören Corazón, Eskilstuna och körsångare från 
Stockholmstrakten under ledning av Maria Fahlén Eriksson, Eskilstuna, och 
Anna Birgersson, Hässelby. Inga-Lill Sjönneby, Ola Sjönneby, Mattias Eriksson, 
Olle Hilariusson, musiker; Helén Friberg, distriktsföreståndare; Paul Enlund, 
pastor; Anna Eriksson, diakon; samt barn från barnkonferensen.
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Lördag	 Vart är vi på väg?
9.00-9.15	 Morgonbön med Fidéle Muanda Mikiama, missionsföreståndare för 
	 Evangeliska samfundet i Kongo Kinshasa.
9.15-11.00	 Förhandlingar
11.30-12.30	 Livsnära samtal i smågrupper
12.30-14.00 	 Lunch
14.00-17.30	 Förhandlingar
19.30	 På väg ... Högtids- och glädjegudstjänst med ordination

Filadelfiakyrkan, Rörstrandsgatan 5 
Högtidsgudstjänst med ordination av pastorer och diakoner. I gudstjänsten 
får vi tillsammans som kyrka sända och som församlingar ta emot människor 
till tjänst i Svenska Missionskyrkan. 
Göran Zettergren, missionsföreståndare; Olle Alkholm, kyrkosekreterare; 
Eva Larsen, pastor i Rönninge; Rune W Dahlén, utbildningssekreterare; 
Margareta Björn, diakonisekreterare. Konferenskör under ledning av Kristina 
Åkesson. Vulcans musikkår, Tidaholm, under ledning av Peter Svensson.
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Söndag	 Gudstjänster	
De olika stockholmsförsamlingarna bjuder in till gudstjänst. 
I följande gudstjänster medverkar kyrkokonferensens internationella gäster:

10.00 	 Immanuelskyrkan, Kungstensgatan 17 
	 Medverkan av Charles Peterson, Dean of  North Park University.
11.00 	 Abrahamsbergskyrkan, Bävervägen 45, Abrahamsberg 
	 Predikan av Steven David, missionsföreståndare, Hindustani Covenant 
	 Church, Indien.
11.00 	 Andreaskyrkan, Högbergsgatan 31 
	 Predikan av Patrice Nsouami, missionsföreståndare, Evangeliska kyrkan 
	 i Kongo Brazzaville.
11.00 	 Gredelbykyrkan, Runristarvägen 1C, Knivsta 
	 Predikan av Fidéle Muanda Mikiama, 
	 missionsföreståndare Evangeliska samfundet i Kongo Kinshasa.
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Praktisk information
Anmälan
Både som ombud och övrig deltagare anmäler du dig via anmälningsformuläret på 
hemsidan, www.missionskyrkan.se. Det är viktigt att du fyller i samtliga uppgifter. Där 
kan du också betala deltagaravgiften, som efter den 8 april är 750 kronor. Du kan betala 
direkt med kort, men det går också bra att betala via faktura. Du är anmäld först när 
deltagaravgiften är betald.

Resa till Stockholm och boende
Tänk på miljön – res medvetet!

Som deltagare till kyrkokonferensen 2009 kan du få 15 % rabatt på din resa till och från 
Stockholm med SJ. Observera! Rabatten gäller bara återbetalningsbara biljetter och inte på 
nattågen. (En icke återbetalningsbar biljett kan vara billigare, särskilt om du är ute i god tid.)  
Ange ordet kyrkokonferens i fältet ”kampanjkod” vid biljettbeställningen på www.sj.se 
(startsidan för biljettköp). Rabattsumman finns inte utskriven någonstans, utan dras direkt. 
Det finns många olika boenden att välja på i Stockholm. Enklast är att söka direkt på 
www.hotels.se. Boende ordnar var och en på egen hand.

Konferensbyrån
Telefon 08-587 503 55.
Öppet: onsdag 17.00-19.30, torsdag 08.30-10.00, 11.00-18.30, fredag-lördag 08.30-18.30.
Vid konferensbyrån i Immanuelskyrkan kan du:
•  Få information och service
•  Hitta konferensmaterial
•  Köpa biljetter till fredagens genderlunch
Receptionen i Filadelfiakyrkan hålls öppen från kl. 19.00 till gudstjänsternas slut.

Ombuds- och deltagarregistrering
Alla deltagare och ombud måste registrera sig för att få del av konferensmaterial. Här får 
du dessutom din namnskylt liksom din gruppindelning för livsnära samtal.  
Som ombud behöver du ha med din fullmakt från församlingen. Röstkort erhålls i 
samband med registreringen.
Ombuds- och deltagarregistreringen är öppen onsdag kl. 17.00-19.30, torsdag kl. 08.00-
10.00 och 11.00-17.00.

Servering
Under förhandlingstid finns ett enklare fikabord uppdukat i Waldenströmssalen, vilket 
ingår i anmälningskostnaden. Fikabordet finns tillgängligt följande tider:  
Torsdag 15.30-16.30, fredag 9.30-10.30 och 15.00-16.30, lördag 9.30-11.00 och 14.30-16.00.
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Dessutom kommer kaffestugan i Immanuelskyrkan att vara öppen under dagarna följande 
tider: onsdag 17.00-19.15, torsdag 08.00-09.45 och 13.00-18.00, 20.30-22.00, fredag 09.00-
14.00, 15.00-19.00 samt 20.00-21.00, lördag 09.00-11.00 samt 12.30-18.00. Där går det bra 
att handla ett mer förstärkt fika med smörgåsar och kaffebröd. 
Självklart serveras Rättvisemärkt te och kaffe!

Utställningar
Under kyrkokonferensen finns olika utställare på plats i Immanuelskyrkan. Ta vara på 
möjligheten till spännande samtal och möten med företrädare från Missionskyrkan, 
skolor, företag och andra organisationer.

Kollektomat
Under kyrkokonferensen finns kollektomater utställda i Immanuelskyrkans lokaler. 
Där finns möjlighet att bland annat ge din och församlingens konferensgåva via kort, 
men även att förmedla gåvor till det gemensamma arbetet för mission såväl nationellt 
som internationellt. Läs gärna mer om kollektomat på www.kollektomat.se.

Miljö och hållbarhet
Vi strävar efter att konferensen skall vara så miljövänlig som möjligt.  

Tillgänglighet
Samtliga kyrkor och gudstjänstlokaler är tillgängliga för personer med 
funktionsnedsättning.

Bokhandeln
Gummessons Bok & Musik har all sin försäljning i butiken på Tegnérgatan 8. I år firar de 
70 år och erbjuder spännande möten med författare och goda kampanjpriser på böcker.
Öppettider: onsdag-lördag 10.00-18.00.
Välkommen att botanisera bland böcker och cd-skivor. Här finns också en Fair Trade shop 
med rättvisemärkta produkter av allehanda slag. 

Utvärdering
Det gör skillnad vad du tycker! Efter kyrkokonferensens avslutning kommer du att få en 
utvärdering till din e-postadress som vi hoppas du fyller i. Med hjälp av dina synpunkter, 
idéer och tankar kan nästa års konferens än bättre planeras och ytterligare fördjupas.

Parkering
Bilparkering finns i begränsad omfattning på gator och i parkeringshus i Stockholms 
innerstad. Enklast och billigast är att resa kollektivt, se nästa sida.

Reservation för ev förändringar i programmet
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Åk kollektivt i Stockholm
Resa upp till en timme med Storstockholms Lokaltrafik, SL, kostar två kuponger inom 
zon A, vilket bland annat innefattar hela tunnelbanenätet och Lidingö. Ungdomar under 
20 år samt pensionärer åker till reducerat pris.
Två kontantkuponger kostar 40 kronor för vuxen (reducerat pris: 24 kronor).
Man kan betala biljetten med SMS. Du skickar då ett SMS från din mobiltelefon till 72150 
med texten HA (helt pris, zon A) eller RA (reducerat pris, zon A). Du får ett svars-SMS, som 
visas upp som biljett. Det gäller i en timme och kostar 30 kronor (reducerat pris: 18 kronor)
Det är billigare att köpa förköpsremsor med 16 kuponger. Dessa är inte personliga och 
kostar 180 kronor (reducerat pris: 110 kronor).
Det går även att köpa kort som gäller för obegränsat resande i 1 eller 3 dygn.Dessa kostar 
100 respektive 200 kronor (reducerat pris: 60/120 kronor). De gäller i hela SL-området.
Observera att du inte kan köpa biljetter på bussarna. Där måste du ha kort, förköpsremsa 
eller SMS-biljett när du stiger på.

Lämpliga hållplatser för dig som reser med SL:

Immanuelskyrkan, Kungstensgatan 17 
T-bana: Grön linje till Rådmansgatan, uppgång Tegnérgatan 
eller Blå buss linje 2 till hållplats Tegnérgatan

Filadelfiakyrkan, Rörstrandsgatan 5-7 
T-bana: Grön linje till S:t Eriksplan, uppgång S:t Eriksgatan

Korskyrkan, Birger Jarlsgatan 66 
T-bana: Grön linje till Rådmansgatan, uppgång Handelshögskolan 
eller Blå buss linje 2 till hållplats Tegnérgatan

Betlehemskyrkan, Rehnsgatan 18 
T-bana: Grön linje till Rådmansgatan, uppgång Handelshögskolan

Abrahamsbergskyrkan, Bävervägen 45 
T-bana: Grön linje till Abrahamsberg

Utbildningscentrum, Lidingö, Kottlavägen 116 
T-bana: Röd linje till Ropsten. Därefter buss 201 mot Kottla till hållplats Folkhögskolan

Gredelbykyrkan, Runristarvägen 1 C, Knivsta 
SJ-tåg mellan Stockholm och Uppsala

För restider se www.sl.se eller mobil.sl.se
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Plats för egna anteckningar

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________
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______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

Fo
to

: S
L



18 19

K
o

rskyrkan

B
etleh

em
skyrkan

U
tsikten

O
dengatan

Birger Jarlsgatan

Sveavägen

Dalagatan

S:t Eriksgatan

Torsgatan

R
örstrandsgatan

Kungstensgatan

Vasaparken

F
ilad

elfiakyrkan

Im
m

an
u

elskyrkan

Tegnergatan
Roslagsg.

M
issio

n
skyrkan

s kan
sli

eq
u

m
en

ias kan
sli

G
u

m
m

esso
n

s B
o

k &
 M

u
sik

F
air Trad

e S
h

o
p

S
:t E

riksp
lan

R
åd

m
an

sg
atan

B
låb

u
ss lin

je 2
B

O
denplan

Karta till kyrkorna i centrala Stockholm

Kollektivtrafik:
B

låbuss linje 2 har en hållplats (Tegnérgatan) invid Im
m

anuelskyrkan/
K

orskyrkan. D
en går Slussen - Skeppsbron - Birger Jarlsgatan - O

denplan
T

unnelbanans gröna linje går via stationerna R
ådm

ansgatan och S:t 
E

riksplan. Se kartan.

Lunch och m
iddag:

D
et finns gott om

 restauranger i anslutning 
till om

rådet m
ellan Sveavägen och Birger 

Jarlsgatan. Fråga i konferensbyrån om
 du 

vill ha tips.
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Karta till Utbildningscentrum Lidingö (UCL) och Lidingö Folkhögskola

Kollektivtrafik:
Ta tunnelbanans röda linje till R

opsten. 
D

ärefter buss 201 m
ot K

ottla till hållplats Folkhögskolan. 
Se kartan.




